

微通报

微点赞

攀爬圆明园遗址游客被禁止入园

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

3月12日,圆明园遗址公园发布关于游客攀爬圆明园遗址文物处置情况的通报:针对3月8日游客在圆明园遗址公园翻越护栏、攀爬遗址文物的行为,园区工作人员发现后立即在现场进行了劝阻和教育。事发后,管理处开展了相关遗址文物的检查,经评估,相关文物未受到损害。目前,公安机关已对涉事人员依法行政拘留,管理处已将涉事人员列入不受欢迎名单,禁止进入圆明园游览。

微关注

奋斗者号完成国际首次环大洋洲载人深潜科考

@新华社
(新华社法人微博)

3月11日下午,“探索一号”科考船携“奋斗者”号全海深载人潜水器抵达海南三亚,圆满完成国际首次环大洋洲载人深潜科考航次任务。本航次自2022年10月6日从三亚启航至今,历时157天,环大洋洲航行22000余海里,由10所国内外机构参与。在超长航期的考验下,“奋斗者”号共完成了63次有效下潜作业,其中4次下潜深度超过万米。



微世相

男子边开车边喝酒被查竟邀交警一起喝



@陕视新闻
(陕西广播电视台新闻中心)

近日,安徽芜湖。交警检查时,发现一车内弥漫着一股酒味。经检测,驾车男子张某体内酒精含量为32mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车。张某驾驶室竟放了一瓶已经被喝空的罐装啤酒。张某甚至还“热情”邀请交警:“我后备箱里还有许多,拿一些给你们喝。”

遇投资类诈骗被骗2万元
民警巧计追回还赚1700元

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,江苏南京的张女士遭遇投资理财类诈骗,接到反诈预警后,民警多次电话短信提醒,但均未收到回复,于是上门进行劝阻。据了解,张女士称已给对方转了2万元,一天之内账户已有收益1700元,但无法提现。为了帮张女士挽回损失,民警让张女士和骗子假称要加大投资,但想要验证平台能否成功提现,或许是为了放长线钓大鱼,骗子让张女士成功提现了21700元。随后,民警再三叮嘱张女士,这笔钱虽然侥幸追回,但千万不要再进行“投资”了。

“二馒头”又来了!
重庆山火救援骑手赴缙云山植树

@央广网
(央广网文化传媒有限公司)

近日,重庆北碚举办缙云山义务植树活动,去年夏天号召了上千名摩托车手一起上山救火的摩托车骑手“二馒头”主动报名参加植树。“我是北碚人,重庆人热爱的家乡的山,绝不能就此倒下。”“二馒头”回忆起那场“山火救援战”仍感慨万千,高温下,救援队骑着摩托车,背着篓筐,来回运输物资,大部分摩托车友的两只脚被烫伤。“现在看来,一切都值得,能为这片土地带来新的绿色,是我最近最想做的事。”

大叔徒手爬水管
救下被困二楼男童

@江苏政法
(中共江苏省委政法委员会官方微博)

近日,江苏一名5岁男孩从4楼跌落到2楼平台,还试图从平台继续往下爬。情况危急,小区业主陈纯徒手从1楼水管管道爬上平台,在保安的帮助下用绳子将孩子拉了上去。陈纯英勇救人的行为,获得了围观群众的喝彩。陈纯表示自己今年50岁,平常经常锻炼,当时因为怕孩子掉下来才决定爬上去救人。目前,当地见义勇为基金会对陈纯进行了表彰和奖励。



微视野

全球海洋中塑料微粒已达170万亿个

@央视网快看
(央视网快看官方账号)

据法国媒体10日报道,一项最新研究表明,受到塑料垃圾污染影响,目前全球海洋中塑料微粒约为170万亿个,海洋塑料污染正变得越来越严重。研究显示,大部分海洋塑料垃圾为渔网和浮漂等渔具,其次是衣服、汽车轮胎和一次性塑料制品等。



最新研究:全球海洋中塑料微粒达170万亿个

比武招亲?
春天的凤头鸊鷉为了媳妇也是拼了

@农民频道
(河北电视台农民频道官方微博)

阳春三月,两只雄性凤头鸊鷉(pì tí)为了得到心仪的媳妇,上演了一出夺偶大戏。从剑拔弩张,到龙争虎斗,双方打得异常激烈,斗得精彩纷呈。网友:明明是武打片,我怎么觉得像喜剧片?

